

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12554期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年9月18日 星期一

农历癸卯年八月初四

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

## 山西省政协主席吴存荣到太钢调研



9月14日,山西省政协主席吴存荣到太钢调研科技创新工作。

孟蕾蕾 摄

本报讯(记者 谢妮 通讯员 孟蕾蕾)9月14日,山西省政协主席吴存荣带领调研组到山西太钢不锈钢精密带钢公司(以下简称“精密带钢公司”)调研太钢科技创新工作。太钢集

团党委书记、董事长盛更红参加调研。

走进精密带钢公司生产车间,盛更红向吴存荣一行详细介绍了以“手撕钢”为代表的高端不锈钢产品集群的研发、生

产、应用情况。2020年5月12日,习近平总书记到精密带钢公司考察调研,察看了厚度仅有0.02毫米的“手撕钢”产品,并就推进高端制造业科技创新提出要求。(下转第二版)

本报讯(记者 申文丽)9月13日,太钢集团党委书记、董事长盛更红在花园会议中心会见了阪和兴业株式会社(简称阪和兴业)中国总代表藤塚正彦一行,双方就进一步加强交流合作进行座谈。阪和(上海)管理有限公司总经理高冈宏治,太钢集团党委常委、副总经理高峰及公司相关部门负责人参加座谈。

藤塚正彦简要介绍了阪和兴业的发展情况。他说,近年来,阪和兴业与中国企业、与东南亚的合资项目都有所增加,预计今后各个领域的中日合作机会也将增多。阪和兴业和太钢是多年的老朋友,拥有良好的合作基础。今后,阪和兴业愿与太钢一道,在钢铁出口贸易方面共同发力,合作共赢。

盛更红对藤塚正彦一行的到来表示欢迎。在简要介绍了太钢发展情况和产品结构后,盛更红表示,太钢将建设世界一流不锈钢企业作为愿景目标,海外市场开拓是太钢必须要突破的重要一步。近年来,太钢全力以赴,瞄准双碳目标,发布碳排放足迹,加快绿色低碳技术研究应用,进一步降低了钢铁生产过程中的二氧化碳排放,可以适应全球不同用户对吨钢碳排放的需求。希望双方能进一步达成共识,精诚合作,共创更好的合作前景。

### 新闻多一点

阪和兴业在全球70多个城市拥有事务所和加工中心,是一家大型综合性商社。运用这一强有力的商业网络,阪和兴业以钢铁为中心,业务涉及钢铁贸易、非铁金属、金属原料、食品、石油、化工、木材和机械等领域。阪和(上海)管理有限公司成立于1995年,是阪和兴业的中国当地法人。

盛更红会见阪和兴业中国总代表藤塚正彦

## 全民同心筑国防

### 太钢开展全民国防教育日主题宣传活动

本报讯(通讯员 靳宏)在全国第23个“全民国防教育日”到来之际,9月15日,太钢人民武装部在技术中心广场举办了国防教育日暨人民防空知识宣传活动。尖草坪区武装部部长王乐波上校、副部长柴王平中校,公司相关部门负责人及各单位专武干部、民兵和职工代表120多人参加

活动。活动以“踔厉奋发强国防,勇毅前行向复兴”为主题。(下转第二版)

图片 李俊杰 摄

